2025年10月31日 星期五

今年10月10日至31日是我国第16个 全国"敬老月",今年的主题是"弘扬孝亲敬 老美德、共建老年友好社会"。"敬老月"期 间,新乡保险业积极组织开展系列主题公益 服务、金融宣教活动,大力弘扬中华民族孝 亲敬老传统美德,积极营造尊老、爱老、助老 的良好社会风尚。

活动期间,新乡保险业积极开展走访慰 问和关爱帮扶老年人公益志愿活动,为老年 人送温暖、解难事、办实事,将金融服务温度 与敬老关怀送到老年群体身边。同时,结合 活动深入开展老年人金融知识普及宣传,持 续开展打击治理涉老诈骗工作,加强防范非 法金融活动宣传教育,提升老年人依法维权 和识骗防骗能力

新乡保险业以"敬老月"活动为契机,持 续践行"金融为民"的初心,把孝亲敬老与金 融服务创新相结合,常态化开展面向老年群 体的公益服务活动,以实际行动助力构建老 年友好型社会,为守护老年人幸福晚年贡献

太平洋财险新乡中心支公司

开展"情暖重阳、企村同心"重阳节活动



本报讯 重阳节前夕,太平洋财险 新乡中心支公司走进结对帮扶的红旗 区渠东街道城关村,与老人们欢聚一 堂,举办了一场以"情暖重阳、企村同 心"为主题的暖心活动,旨在大力弘扬 中华民族尊老、敬老、爱老、助老的传 统美德,深入践行"万企兴万村"行动 精神。

活动当天,城关村党群服务中心欢 声笑语,其乐融融。太平洋财险新乡中 心支公司党员及志愿者与村民一起和 面、擀皮、调馅、包饺子,动作娴熟,配合 默契(如图)。一个个饺子不仅承载着对 老人们健康长寿的美好祝愿,更凝结着 企业与乡村之间的深厚情谊。现场气氛 温馨而热烈,洋溢着浓浓的敬老情。

吃饺子的同时,一场由城关村村 民自编自导的文艺汇演也精彩上演。 既有韵味十足的戏曲选段、激昂嘹亮 的红歌联唱,也有展现新时代精神风 貌的广场舞和快板。老人们看得津津 有味,不时报以热烈的掌声。这些"接 地气、聚人气"的节目,既为节日增添 了喜庆氛围,更生动展现了在富民政 策与"万企兴万村"行动的助力下,城 关村村民积极向上的精神风貌与乡村 文化振兴的蓬勃生机。

据了解,此次活动以传统节日为 纽带,以文化互动为桥梁,不仅丰富了 城关村老年人的精神文化生活,营造 了尊老敬老的文明乡风,更进一步深 化了该支公司与城关村的结对帮扶情 谊,促进了"万企兴万村"行动的深入

该支公司负责人表示,今后将持 续发挥保险主业优势,在产业帮扶、金 融知识普及、防返贫保险保障等方面 与城关村开展更深层次的合作,为城 关村的全面振兴贡献太平洋财险的力 (李哲 文/图)

大家人寿新乡中心支公司

开展"敬老月"宣传活动

本报讯 10月23日,大家人寿新乡 中心支公司走进市法治文化公园、红旗 区世纪村小区,开展"敬老月"主题宣传 活动。旨在积极响应"敬老、爱老、助 老"的社会号召,切实提升老年群体的 风险保障意识与金融安全素养。

活动现场,通过悬挂宣传横幅 发放宣传折页等方式,向过往群众普 及金融知识。针对老年群体开展保险 知识科普、防诈骗宣传服务。针对老 年人关注的养老保险、医疗保险、意外 伤害保险等产品,工作人员用通俗语 言讲解保障范围、理赔流程及投保注 意事项,破除"投保易、理赔难"的认知 误区,并结合近期常见的诈骗案例,拆 解诈骗分子作案手法,传授"不轻信 不透露、不转账"的防骗技巧,守护好 老年人的"钱袋子"。 (宋雪)

申能财险新乡中心支公司

金融服务温暖老年群体

本报讯 近日,申能财险新乡中 心支公司组织员工走进红旗区启明 社区郑阳养老中心,开展"敬老月"主 题活动,将金融知识与暖心服务送到 老年群体身边。

活动现场,该支公司员工向郑阳 养老中心的工作人员详细了解特殊 老年群体的生活状况,提出为有需要 的老人提供代购生活用品、陪同就医 咨询等帮扶意愿。针对老年群体金 融知识薄弱、易受诈骗侵害的特点, 工作人员用通俗易懂的语言讲解金 融诈骗防范、保险保障权益等内容, 提醒老人们守护好"钱袋子"。同时, 手把手帮助老年人安装手机反诈软 件,指导其掌握基础防诈技能。

此外,该支公司积极落实营业网点 适老化改造,设置爱心座椅、无障碍通 道、轮椅、应急医药箱,配备放大镜、老花 镜等物资。开通了老年人绿色通道,针 对老年客户的投保、理赔、续保业务,提 供"一窗通办"服务,为老年客户提供更 加便捷、温馨的金融服务。 (石乃莹)

太平洋人寿新乡分公司

全方位护航老年群体权益

本报讯 10 月份以来,太平洋人 寿新乡分公司积极响应国家老龄工 作部署,弘扬尊老敬老传统美德,开 展"敬老月"系列活动,切实提升老 年客户的服务体验与权益保障水

活动期间,该分公司组织专业团 队走进公园、广场等老年人聚集的公 众场所,开展金融知识宣传。通过摆 放宣传展板、设立咨询台、发放宣传折 页等形式,进行金融知识讲解。针对 老年群体易受诈骗的特点,工作人员 结合非法集资、电信网络诈骗、非法代 理维权等典型案例,用通俗语言拆解 诈骗套路,并现场解答疑问,提醒老年 人注意保护个人金融信息,提高风险 防范意识和防范能力。

此外,该分公司以此次"敬老月" 活动为契机,在全辖12家营业网点进 一步完善适老化设施。在重阳节到来 之际,为老年群体送上温暖的关爱与 守护。通过服务大厅电子屏展示"敬 老月"主题海报,设立特殊人群服务 区,配备爱心座椅及无障碍通道,配置 "适老服务设施",包含老花镜、应急医 药箱、轮椅等便民物品,并在自助设备

区安排专人协助操作,解决老年人使 用智能设备的难题。今后,该分公司 还将根据在服务老年群体过程中遇到 的问题,进一步优化服务设置,不断提 升适老化服务水平。

此次活动不仅进一步弘扬了尊老 敬老的传统美德,而且让老年群体切 实感受到了金融服务的温度。今后, 该分公司将持续践行"智慧、责任、温 度"的服务理念,切实增强老年群体的 获得感、幸福感、安全感,为老年客户 筑牢金融安全屏障。

(付桂)

人保寿险新乡中心支公司联合红旗区科技局、小店镇

为老年人送上温暖与关爱

本报讯 金秋十月,敬老情浓。10 月27日,人保寿险新乡中心支公司联 合红旗区科技局、红旗区小店镇共同 开展"重阳节"关爱老人活动,弘扬孝 亲敬老美德,深入践行社会责任,为小 店镇东街村老年人送上温暖与关爱。

该支公司党委主要负责人张青海

小店镇相关领导一同前往东街村80 岁以上的老人家中进行慰问,与老人 亲切交谈,询问其身体状况,倾听老人 们讲述往昔的美好回忆和日常生活趣 事。随后,一行人又来到东街村党员 活动服务中心,为村里的老人准备了 电热毯和艾灸枕等爱心物资,表达了 对老人的关爱与祝福。

此次活动不仅展现了该支公司对 老年人的关爱,也为企业与政府、社区 之间搭建了良好桥梁,推动了政企合作 的长效化发展,用实际行动践行了社会 责任,传递了爱心与温暖。(范新娜)

交银人寿新乡中心支公司

"敬老月"活动暖心启幕

本报讯 金秋送爽,丹桂飘香。近 日,交银人寿新乡中心支公司前往红 旗区洪门镇留庄营村开展"弘扬孝亲 敬老美德、共建老年友好社会"主题宣 传活动,将实用金融知识与暖心关怀 送到留守老人身边,拉开了"敬老月" 活动的序幕。

针对农村留守老人信息渠道单 一、金融知识薄弱、易遭诈骗侵害的现 状,活动聚焦老年群体最关心的金融 安全问题。工作人员以朴实的语言, 结合生动案例,深入浅出地讲解银行 卡安全使用、正规金融产品辨别、基础 保险知识等内容,重点剖析"以房养 老"、保健品投资、冒充熟人汇款等高 发诈骗手法,反复叮嘱老人们牢记"不 听、不信、不转账"的反诈骗原则。

活动现场,工作人员还发放宣传

折页,耐心解答老人疑问,现场氛围热 烈。老人们纷纷表示,这样的讲解听 得懂、记得住、用得上,心里更有底了。

据了解,该支公司将持续践行金 融为民的理念,开展形式多样的金融 知识普及活动,推动金融服务与人文 关怀深度融合,为守护老年群体幸福 晚年、构建和谐金融环境贡献力量。

(吕砚冰)

紫金财险新乡中心支公司

走进养老服务中心守护银龄幸福

本报讯 金秋送暖,情满银龄。近 日,紫金财险新乡中心支公司积极响应 2025年"敬老月"活动号召,携手高新区 志愿者走进高新区振中街道崇文综合 养老服务中心,开展以"温暖银龄"为主 题的爱心慰问活动(如图),以实际行动 践行"弘扬孝亲敬老美德、共建老年友 好社会"的责任担当。

活动现场暖意融融,该支公司不 仅为老人送去了米、面、油等生活物 资,而且带来了贴心的陪伴与实用的 金融知识。工作人员和志愿者手持宣 传折页,以拉家常的方式,结合真实案 例,讲解网络诈骗、非法集资防范技 巧,用"陌生电话不轻信,转账汇款问 子女"的贴心提醒,筑牢老人财产安全 的防线。同时,陪伴老人打麻将、拉家 常、参与舞蹈互动,在欢声笑语中丰富

了老人们的精神生活。

养老服务中心负责人对该支公司 的爱心行动表示衷心感谢,并详细介 绍了老人生活起居与照护服务情况, 加深了保险团队对机构运营及老人需 求的认知。此次活动既送上了物质支 持与精神慰藉,也提升了老人金融安 全防范的意识,营造了尊老、爱老、助 老的浓厚氛围。

今后,该支公司将持续优化活动 形式,结合季节特点与节日氛围,推 出"夏季送清凉""冬日暖阳行"等系 列主题活动。探索建立与老人的长 期联系机制,推动关怀服务常态化、 长效化,让保险温度持续浸润银龄生 活,为构建老年友好社会贡献更多力

(刘红星 文/图)



太平人寿新乡中心支公司党支部 志愿服务情暖老年群体

本报讯 近日,太平人寿新乡中心支公 司党支部组织党员志愿者开展2025年"敬 老月"宣传活动,切实维护老年人的合法权 益,扎实推进老年友好型社会建设。

活动当日,党员志愿者前往红旗区启 明社区和乐享公园,设立"法护银龄"权益 保护宣教点。通过剖析典型诈骗案例,以 案说法,用通俗易懂的语言向老年朋友揭 示了常见的骗局手法,例如,保健品骗局、 投资理财陷阱、冒充公检法行骗等。志愿 者耐心讲解防骗要点,叮嘱老人守护好 "钱袋子",做到不轻信、不透露、不转账。 现场还发放了图文并茂的宣传折页,方便 老年人随时翻阅学习,有效增强了老年群 体的识骗防骗能力和依法维权意识,营造 了"全民反诈、护老同行"的浓厚氛围。

除了聚焦防骗宣传,志愿者还主动延 伸服务内容,化身政策宣讲员。围绕老年

人普遍关心的养老保险、医疗保障、长期 护理保险等热点问题,进行了细致人微的 讲解。通过面对面答疑解惑,促进了老年 人对国家养老、医疗保障体系的熟悉与理 解,帮助他们明晰自身权益,减少了对未 来生活的担忧,提升了晚年生活的安全感

此次"敬老月"宣教活动,不仅是该支 公司党支部践行社会责任、服务基层群众 的具体体现,也是一次生动的"我为群众 办实事"的实践,拉近了金融机构与老年 群体的距离,传递了尊老、敬老、爱老、助 老的正能量。

今后,该支公司将持续关注老年群体 的需求,不断创新服务形式,丰富活动内 涵,为构建和谐稳定、老年友好的社会环 境,贡献更多金融力量,用心、用情托起老 年人幸福美满的晚年。 (王志坤)

富德生命人寿新乡中心支公司

走进敬老院开展金融知识宣传

本报讯 在全国"敬老月"期间,为大 力弘扬中华民族孝亲敬老的传统美德,积 极营造养老孝老的良好社会氛围,近日, 富德生命人寿新乡中心支公司精心策划, 并开展了以"弘扬孝亲敬老美德、共建老 年友好社会"为主题的金融知识宣传与关 爱活动,走进红旗区松鹤养老院,为老人 送去温暖与关怀。

活动开始,工作人员将提前准备好的 牛奶、面包、艾草按摩锤等物资,逐一送到 老人手中。工作人员还现场耐心地为老 人们讲解艾草按摩锤的使用方法,细致地 示范如何针对颈肩、腰背等部位进行按 摩,帮助老人缓解因日常久坐、行动不便 而带来的身体不适。小小的艾草按摩锤 不仅传递着健康关怀,而且让老人切实感 受到了来自社会的关爱与温暖。

活动期间,工作人员通过通俗易懂的 语言,向老年人详细讲解了电信网络诈骗 的常见手法和防范措施,内容涵盖了中奖

信息诈骗、股票推荐、保健品诈骗等多种 类型。通过生动的讲述和直观的展示,让 老人深刻认识到诈骗的危害性和日常防 范的重要性。同时,为切实保护老人的财 产安全,工作人员还协助老人下载"国家 反诈中心APP",并耐心指导他们如何使 用该APP的各项功能,为老年人的"钱袋 子"加上一道坚实的"安全锁"。此外,还 向老年人普及了其他实用的金融知识,包 括如何安全使用手机银行、银行卡以及如 何防范假币等,进一步提升了老年群体的 金融素养和风险防范意识。

老年群体由于信息获取渠道相对有 限,往往成为金融诈骗的高危人群。此次 活动不仅为老人送去了物质上的关怀,而 且给予了他们精神上的慰藉。今后,该支 公司将继续践行社会责任,开展更多形式 多样、内容丰富的关爱活动,助力老年群 体享有更加美好、安心的晚年生活。

(王华)

中华财险新乡中心支公司

惠老金融宣传暖民心



本报讯 近日,中华财险新乡中心支公 司组织本部及所辖4级机构开展了以"弘 扬孝亲敬老美德、共建老年友好社会"为主 题的系列宣传活动,将金融知识普及与敬 老关爱相结合,切实守护老年群体的金融

活动中,该支公司工作人员前往高新 区品质公园,面向老年群体开展金融知识 普及(如图)。宣传员结合老年人特点,用 通俗语言讲解防范养老诈骗、防范非法集 资等常见金融知识,重点剖析"养老服 务"、保健品推销等诈骗套路,提醒老年人 牢记"不轻信、不透露、不转账"原则,筑牢

金融安全防线。

同时,所辖4级机构积极行动,深入养 老院、公园等老年人聚集场所,同步开展 主题宣传。通过案例解析、发放资料等方 式,向老年人普及保险政策与金融风险防 范知识,帮助其提升金融素养,守好"钱袋 子",传递了保险行业的温暖与责任。

此次系列活动有效增强了老年群体 的风险防范意识和权益保护能力。今后, 该支公司将持续践行社会责任,聚焦老年 金融服务需求,为护航幸福晚年贡献保险 力量。

(张鹏凯 文/图)

国寿财险新乡中心支公司

开展"重阳敬老、消保护航"主题活动

本报讯 10月29日,国寿财险新乡中 心支公司走进新乡县朗公庙镇毛庄村,以 "重阳敬老、消保护航"为主题,将中华孝 道与文艺盛宴一并奉上,为全村300余名 老人送上了一份"暖胃又暖心"的节日厚

当天,毛庄村活动现场暖意融融。该支 公司工作人员协助村"两委"人员筹备了热 气腾腾的"孝道大餐",让老年人在团圆氛围 中感受节日关怀。同时,还邀请了鲁豫艺术 团的表演人员,经典豫剧《朝阳沟》选段"亲 家母你坐下"刚一唱起,台下便响起热烈掌 声,不少老人打着节拍、低声跟唱,还连声说

道:"比看电视过瘾多了。" 演出间隙,该支公司的"消保宣传小 课堂"及时跟进,针对老年群体金融防范

意识较弱、易成为诈骗目标的特点,拆解 虚假养老理财、冒充电商客服退款、仿冒 公检法索要保证金等高发的诈骗套路,手 把手教老年人如何辨别诈骗短信与链接, 牢记"不贪小利、不泄信息、不转钱款"的 "三不原则";现场发放图文并茂的消费者 权益保护宣传折页,对老年人关心的保单 查询、理赔流程等问题逐一细致解答,确 保消费者权益保护知识入脑入心。 此次活动既是该支公司践行社会责

任、传承传统美德的生动实践,也是精准 守护农村老年群体金融安全的具体行 动。今后,该支公司将持续以传统节日为 契机,创新宣传形式,把实用的金融安全 知识送到更多群众身边,切实守护好老年 人的"钱袋子"。 (荆鑫)